



В канун 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне руководитель и сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области приняли участие в торжественном параде и шествии «Бессмертного полка»



9 мая 2022 года, в канун 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области приняли участие в праздничном параде на площади имени Ленина города Тамбова, завершившемся возложением цветов к памятнику Зое Космодемьянской - первой женщине, посмертно удостоенной звания Героя Советского Союза во время Великой Отечественной войны.

Бережно храня воспоминания о героях своей семьи, представители следственного управления с их портретами прошли по центрального улице областного центра в колонне «Бессмертного



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

полка», ведь это самое малое, что каждый из нас может сделать, чтобы сохранить светлую память о дедах и прадедах, победивших фашизм и подаривших будущим поколениям возможность жить под мирным небом. В городах и районах области в шествии «Бессмертного полка» также приняли участие руководители и сотрудники территориальных следственных отделов.

Затем все участники праздничного шествия проследовали на Воздвиженское кладбище, где почтили память героев войны, захороненных там, минутой молчания и возложением венков.

09 Мая 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_let/item/1685518